ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ПЛАТФОРМЫ «ARK SPACE».

1. ПРЕАМБУЛА

- 1.1. Настоящая Политика конфиденциальности разработана Обществом с ограниченной ответственностью «Арксистемс»/ООО «Арксистемс», (Юридический адрес: 119421, г. Москва, Ленинский проспект, дом 111, корпус 1, этаж 3, помещение 26, офис 88, ИНН 9728003780, КПП 772801001, ОГРН 1207700175429) (далее по тексту по тексту «Правообладатель»/«Оператор») с целью взаимодействия Оператора с Субъектом персональных данных (Пользователем), как этот термин определен в Пользовательском соглашении Платформы «АRK SPACE» (далее —Пользовательское соглашение) и с целью соблюдения действующего законодательства Российской Федерации в области обработки персональных данных.
- 1.2. Оператор включен в Реестр операторов, осуществляющих обработку персональных данных зарег. № 77-20-018679 на основании Приказа Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) от 28 декабря 2020 г. № 248.
- 1.3. Настоящая Политика конфиденциальности регулирует вопросы конфиденциальности, а также обработки персональных данных Субъектов персональных данных при регистрации и последующем использовании ими Платформы «ARK SPACE».
- 1.4. Все термины и определения, используемые в настоящей Политике конфиденциальности, используются в значении, определенном в Пользовательском соглашении, если настоящей Политикой конфиденциальности не определено иное.
- 1.5. По всем вопросам в отношении обработки персональных данных, не урегулированным настоящей Политикой конфиденциальности, Стороны руководствуются действующим законодательством РФ о персональных данных.

2. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 2.1. Согласно настоящей Политике конфиденциальности Субъект персональных данных свободно, своей волей и в своем интересе дает Оператору согласие на автоматизированную обработку или без использования таких средств своих персональных данных, в том числе:
 - фамилия, имя, отчество (при наличии);
 - дата рождения;
 - адрес электронной почты;
 - номер телефона;
 - пользовательские клики, просмотры страниц, заполнения полей, показы и просмотры баннеров и видео;
 - параметры сессии;
 - данные о времени посещения, геопозиции;
- фото-, видеоизображения, хранимые в памяти устройства Пользователя и загруженные с устройства Пользователя на Платформу, включая веб- и мобильное приложение Платформы и/или полученные Пользователем в результате использования веб- и мобильного приложения Платформы и камеры устройства Пользователя:
- идентификатор пользователя, хранимый в cookie, для целей: идентификации Субъекта персональных данных, предоставления Субъекту персональных данных персонализированных сервисов; оказания услуг поддержки Субъекту персональных данных; направления уведомлений, запросов и информации, касающейся использования Платформы «ARK SPACE», а также обработки запросов и заявок от Субъекта персональных данных, улучшения качества Платформы «ARK SPACE», удобства их использования; разработки новых сервисов и услуг; проведения статистических, маркетинговых и иных исследований на основе обезличенных данных, сбора статистики посещений пользователей.
- 2.2. Согласие на обработку персональных данных, указанных в п. 2.1 настоящей Политики конфиденциальности, предоставляется в целях осуществления Оператором с ними следующих действий:
 - сбор, хранение и накопление;
 - уточнение (обновление, изменение);
 - использование;
 - уничтожение;
 - обезличивание;
 - при идентификации при обращении в поддержку Оператора, проведение опросов;
- передача (предоставление, доступ) пользователям Платформы «ARK SPACE», а также третьим лицам, с которыми у Оператора заключены соглашения и получено поручение на обработку персональных данных (сбор, накопление, передача);
- передача по требованию суда или в порядке, предусмотренном законом, с соблюдением мер, обеспечивающих защиту персональных данных от несанкционированного доступа.

Перечень персональных данных, в отношении которых дается согласие на обработку их в форме распространения определен отдельно от иных согласий, в соответствии с требованиями законодательства, в Приложении № 1 к настоящему Согласию.

- 2.3. В случае, если Оператор поручает обработку персональных данных другому лицу, ответственность перед Субъектом персональных данных за действия указанного лица несет Оператор. Лицо, осуществляющее обработку персональных данных по поручению Оператора, несет ответственность перед Оператором.
- 2.4. Оператор вправе осуществлять трансграничную передачу персональных данных только на территории иностранных государств, в которых обеспечивается адекватная защита прав субъектов персональных данных.
 - 2.5. Оператор вправе поручать обработку персональных данных третьим лицам.

3.ЦЕЛИ ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ.

- 3.1. Обработка персональных данных осуществляется в соответствии с действующим законодательством, а также Политикой конфиденциальности в целях осуществления деятельности с использованием Платформы «ARK SPACE», а также заключения и исполнения Оператором договоров с лицами, от имени и/или в интересах которых действуют Субъекты персональных данных, включая, но не исключительно в целях:
 - 3.1.1. идентификации Субъекта персональных данных;
 - 3.1.2. стабильного, безопасного и бесперебойного функционирования Платформы «ARK SPACE»;
- 3.1.3. взаимодействия Субъекта персональных данных с Оператором по вопросам функционирования Платформы «ARK SPACE»;
- 3.1.4. взаимодействия Субъекта персональных данных с иными лицами в рамках осуществления деятельности с использованием Платформы «ARK SPACE»;
- 3.1.5. предупреждения и пресечения нарушения законодательства, а также Пользовательского соглашения.

4. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН

4.1. Принимая условия Политики конфиденциальности, Субъект персональных данных обязан предоставить Оператору достоверную информацию о себе, в том числе информацию, позволяющую его идентифицировать, а также контактные данные для направления ему уведомлений, и несет ответственность за обеспечение актуальности указанных данных.

5. СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ И ПРИНЯТИЕ ПОЛИТИКИ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ.

- 5.1. Субъект персональных данных считается ознакомившимся и принявшим настоящую Политику конфиденциальности, а также дает согласие на обработку своих персональных данных при осуществлении процедуры регистрации на Платформе «ARK SPACE», в том числе через веб- и мобильное приложение Платформы.
- 5.2. Согласие действует в течение всего срока использования Платформы и в течение одного года после прекращения использования Платформы. Согласие может быть отозвано Субъектом персональных данных путем удаления своей Учетной записи на Платформе «ARK SPACE».
- 5.3. Обработка персональных данных прекращается через один год с даты удаления Учетной записи на Платформе «ARK SPACE», если в соответствии с требованиями действующего законодательства более длительный срок хранения персональных данных Субъекта персональных данных не обусловлен соблюдением Оператором требований законодательства Российской Федерации.
- 5.4. Оператор вправе в любой момент изменить или дополнить настоящую Политику конфиденциальности с уведомлением Субъекта персональных данных о внесенных изменениях путем размещения электронного уведомления в пользовательской части веб- или мобильного приложения Платформы или без такового уведомления. Указанные изменения вступают в силу с даты их публикации, если иное не оговорено в соответствующей публикации.
- 5.5. Настоящая Политика конфиденциальности размещена по адресу: https://arkspace.tech/privacy/, а также в соответствующих интерфейсах веб- и мобильного приложения.

ПЕРЕЧЕНЬ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ, В ОТНОШЕНИИ КОТОРЫХ СУБЪЕКТОМ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ ДАЕТСЯ СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ИХ В ФОРМЕ РАСПРОСТРАНЕНИЯ.

Перечень персональных данных	Разрешаю к распростран ению (да/нет)	Неограниченному кругу лиц (да/нет)	Условия и запреты	Дополнительные условия
Фамилия, имя, отчество (при наличии)	ДА	ДА	Отсутствуют	Отсутствуют
Дата рождения	ДА	ДА	Отсутствуют	Отсутствуют
Адрес электронной почты, номер телефона,	ДА	ДА	Отсутствуют	Отсутствуют
Данные о пользовательском устройстве (среди которых разрешение, версия и другие атрибуты, характеризующие пользовательское устройство)	ДА	ДА	Отсутствуют	Отсутствуют
Пользовательские клики, просмотры страниц, заполнения полей, показы и просмотры баннеров и видео, также параметры сессии	ДА	ДА	Отсутствуют	Отсутствуют
Данные о времени посещения, геопозиции	ДА	ДА	Отсутствуют	Отсутствуют

			_	_
Фото-,	ДА	ДА	Отсутствуют	Отсутствуют
видеоизображения,				
хранимые в памяти				
устройства				
Пользователя и				
загруженные с				
устройства				
Пользователя на				
Платформу, включая				
веб- и мобильное				
приложение				
Платформы и/или				
полученные				
Пользователем в				
результате				
использования веб- и				
мобильное				
приложения				
Платформы и камеры				
устройства				
Пользователя				
Идентификатор	ДА	ДА	Отсутствуют	Отсутствуют
пользователя,				
хранимый в cookie				
•				